Competeéncia
matematica

ACTIVITAT 6: TREBALL MUSICAL

Un web permet la descarrega del nou treball musical del grup XYZTRIDIMS.

El benefici B(x) que obté el propietari del web depén del nombre de descarregues
fetes i respon a I’expressioé segiient:

B(x) = 4x - 600

on x és el nombre de descarregues fetes
i B(x) és el benefici obtingut en €.

El Si s’han fet 220 descarregues, quants euros ha tingut de benefici?

0-1

Resposta: € D

E Si el propietari del web ha obtingut un benefici de 1.000 €, quantes descarregues
s’han fet?

Resposta: descarregues D
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